

Dobre perspektive

V delovni organizaciji Agrostroj v zadnjem času teče intenzivna politična aktivnost, katere cilj je diferenciacija komunistov znotraj osnovnih organizacij Zveze komunistov. Ob tem se je spremenila ekonomska situacija delovne organizacije, ki ima tudi dobro perspektivo v letošnjem letu in tudi v prihodnje.

Diferenciacija teče ob intenzivni pomoči članov predsedstva in občinskega komiteja ZKS Ljubljana Šiška in na podlagi ugotovitev samoupravne delavske kontrole, SDK ter delovne skupine predsedstva občinskega komiteja ZKS.

Diferenciacija znotraj osnovnih organizacij ZK temelji na konkretnih postopkih in ravnanjih posameznikov, njen cilj pa je ugotavljanje kriv-

cev za sedanje politične razmere, pa tudi za napake iz preteklosti. Osnovne organizacije ZK so ob intenzivni pomoči članov predsedstva že ugotovile nekatere nosilce konkretne odgovornosti v posameznih okoljih. V veliki meri je onemogočen oportunitizem znotraj osnovne organizacije ZK, pomanjkanje kritike in samokritike, iskanje krivcev izven TOZD in delovne organizacije. V vseh okoljih je sprejeta ocena delovne skupine, oziroma predsedstva OK ZKS, kar je osnova za nadaljnjo aktivnost znotraj ZK in drugih institutov političnega sistema.

Občinski komitej je na svoji seji ocenil delovanje komunistov v delovni organizaciji Agrostroj in sprejel usmeritve za delo v prihodnje.

Dezintegracijski pojavi v Donitu

Za ločitev ni razloga

V okviru priprav na 5. sejo CK ZKS, ki bo obravnavala samoupravno združevanje dela in sredstev kot bistveno sestavino gospodarske stabilizacije, je član predsedstva CK ZKS Štefan Korošec sklical razgovor s predstavniki delovne organizacije Donit, občinske organizacije ZKS Ljubljana Šiška in Trebnje ter predstavniki republiških ustanov, ki so vključene v razreševanje razmer v tej organizaciji.

Želeli so ugotoviti, kako se uresničujejo naloge pri odpravljanju dezintegracijskih pojavov v tej delovni organizaciji ob izločitvi TOZD Tesnila iz Velike Loke. Na osnovi razprave in ugotovitev delovne skupine CK ZKS, delovne

skupine pri Gospodarski zbornici Slovenije, mnenja izvršnega sveta SRS in družbenega pravobranilca samoupravljanja izhaja, da v celoti še niso presežene vse slabosti v organiziranosti delovne organizacije Donit in uveljavljanju svobodne menjave dela med TOZD in DSSS ter tozdi skupnega pomena, kar pa ni objektivni razlog, da bi se del te organizacije, konkretno TOZD Tesnila, izločil, saj se s tem, po mnenju strokovnih ocen, družbenoekonomski položaj delavcev v Donitu ne bi okrepil. Komunisti v Donitu in v vodstvih občinskih organizacij ZK obeh občin pa morajo ustvariti pogoje, temelječe na medsebojnem zaupanju, za čimhitrejšo ureditev razmer.

Temeljni kamen za Zdravstveni dom Medvode



20. decembra je bila v Medvodah slovesnost ob položitvi temeljnega kamna za nov zdravstveni dom, prvi objekt III. samoprispjevka ljubljanskih občanov. Slovesnosti so se udeležili številni občani, predstavniki občine in mesta, temeljni kamen pa je položila dr. Ana Notar, dolgoletna zdravnica zdravstvenega doma Medvode. Objekt bodo gradili delavci koprškega Stavbenika, dograjen pa mora biti v letu 1984.

NAŠI KLICAJI!!!

Soočenje z realnostjo

Čeprav smo tik pred novim letom sprejeli resolucije o družbenoekonomskem razvoju Jugoslavije in republik, pa tudi nekatere nove zakone kot o deviznem poslovanju in kreditnih odnosih s tujino, gospodarstvo še vedno ne ve, kakšni bodo dokončni pogoji gospodarjenja v letu 1983.

Zvezni izvršni svet je izdal navodilo o urejanju zunanjetrgovinskih tokov v prvih treh mesecih letošnjega leta, kar pa omogoča le rešitev trenutnih težav, ne ponuja pa celovite dolgoročne rešitve. To naj bi dosegli z usklajevanjem uvoznih potreb posameznih reprodukcijskih verig, s čimer naj bi bolj smotno kot doslej uporabljali razpoložljiva devizna sredstva, hkrati pa se izognili nekaterim absurdnim pojavom, ko so nekateri enak izdelek izvažali, drugi pa so ga morali uvažati.

V decembru je bila v Jugoslaviji tudi posebna komisija mednarodnega monetarnega sklada, ki je proučila naša prizadevanja za stabilizacijo in postavila tudi nekaj zahtev, ki jih moramo uresničiti, če hočemo dobiti finančno pomoč sklada. Ena najpomembnejših med njimi je prilagajanje obrestnih mer stopnji inflacije. Združenje bank Jugoslavije je že sprejelo sklep o povečanju splošne obrestne mere na 26 do 30 odstotkov, ki bo začel veljati 1. februarja letos. To je v letu dni drugi dvig obrestnih mer v Jugoslaviji, medtem ko smo imeli prej dolga leta nespremenjene.

Ljubljanska banka je na osnovi tega dogovora že sklenila, da bo povišala obrestno mero na 30 odstotkov, le za nekatere prednostne naložbe (izvoz, kmetijstvo) bo obrestna stopnja nižja. Če vemo, da ima gospodarstvo le 13 odstotkov trajnih obratnih sredstev iz lastnih virov, 87 odstotkov pa sposojenih in da je že doslej namenjalo desetino svojega dohodka za odplačilo obresti, si lahko predstavljamo, kakšne težave bo to povzročilo, še posebej, ker se je gospodarstvo že doslej ubadalo s precejšnjo nelikvidnostjo. Zaradi tako velikega povečanja obrestnih mer bo prav gotovo močno upadla investicijska dejavnost, kar nam bo prineslo nove posledice, še posebej na področju zaposlovanja.

Posledic povečanja obrestnih mer tudi ne bo mogoče prenesti na cene, kajti obrestna mera naj bi še stalno prilagajala stopnji inflacije.

Ker banke v letu 1983 ne smejo povečati svojih plasmajev za več kot 15 odstotkov, je jasno, da sposojeni denar ne bo samo drag, temveč ga bo tudi težko dobiti.